

## 美国少林武术文化交流中心学员 拜访鵝坡武院老院长



6月初,鵝坡武院原表演团队员孟大彪率领美国亚利桑那州少林武术文化交流中心的16名学员,回到该校拜访老院长。

该校外事办主任付绍锋带领学员们先后参观了学校招生办公室、高托班宿舍、高

托学生餐厅、后山训练场等地,并在学校表演团训练房观看精彩的武术表演。随后,付绍锋带领16名学员拜访了中国当代十大武术名师、少林鵝坡教育集团创办人梁以全宗师。现场,在梁以全宗师的亲自指导下,

学员们学习了少林拳法——太祖长拳。

在离开鵝坡武院回国之际,孟大彪又带领16名学员,为鵝坡武院送去锦旗,以感谢创办人梁以全宗师和学校的热情接待。

登封播報 刘俊苗 通讯员 范彦省



D03

## 小说连载:少林宗师(五)

1958年,登封县包括梁以全在内的100多名教师,被送到西华农场劳教。

路上,梁以全的心一阵冷、一阵紧,西华在哪里?他舍不得离开。天黑时,他还是抵达了西华农场,报到、登记、编队、分配住房,这一切结束时,已经是小半夜了。两个小馒头,对饥肠辘辘饭量又大的梁以全来说,还不够垫底儿的。陌生和孤独,使他躺在潮湿阴冷的地铺上难以入睡,望着窗外冷冷的月光,他想家和亲人了。

第二天,吃早饭时,队长看他走路一瘸一瘸的,就问他腿怎么了,梁以全说腿上长个疮,队长就让他到医院去看看。

梁以全到医院,大夫把脓挤净,消炎,上药,还给了口服消炎片,告诉他两天后来换药,换上两三次就会好的。

从医院回来的时候,梁以全碰见了曾在登封工作过的开封好友老王。

老王告诉梁以全,他已调到了西华农场,在总部管教科当管教干事。这几天,农场将接受一批从河北白河农场转来的流浪青少年,有800多人,希望梁以全和他一起来的教师,去教这些青少年。

下午,王干事来到驻地,宣布梁以全担任大队长,成立12个小队,每队负责管理70多个流浪儿。王

干事还宣布,管教流浪儿的地点在农场的分场柳池。第二天一大早,梁以全一行人乘车来到了柳池。

梁以全看着这些孩子,感到为难和棘手,但也可怜这些孩子失去家庭的温暖,失去学习的机会,流浪社会。自己是搞教育的,应该为挽救这些孩子出力。

生活是艰苦的,劳动是繁重的,各项管理是严格的,梁以全和这些孩子们打地铺,同吃、同住、同劳动,渐渐地,管理工作走上了正轨,这群孩子也逐渐听话了。

麦收时节到了,梁以全带领大队800多人早上四五点钟就下地,干到晚上八九点钟才收工,用镰刀一镰一镰地收,一垄一垄地割。经过这场麦收,梁以全和这些青少年的感情更进一步加深了。

后来,有一个被管教的,名字叫阎新胜的流浪孩子跑了。梁以全觉得自己是队长,有责任把人追回来,请示后就骑上一匹马追了出去。阎新胜见梁以全追来,拉开架势,准备和梁以全一搏。梁以全跳下马,一个箭步蹿过去,一招“虎扑”将阎新胜摁倒在地,用膝盖顶住他后腰,把他两只胳膊扭到身后,用绳子绑住。

阎新胜被关了禁闭,梁以全耐心地做他的思想工作,多次交谈后,阎新胜哭着表决心说,他要活出个人样来,不再逃跑了。

为此,农场总部第三次给梁以全记一等功。

1959年,新中国成立10周年,农场对右派的管理也宽松了些,种完小麦后,梁以全得到批准,回骆驼崖探亲。到家后,梁家因没有劳动力,生活很困难,全家人瘦得皮包骨头。10天假期过去了,他带着满腹的心酸离开了家。

1960年麦收后,老爹带着孩子来看他,家里没有什么可带的,就带两个烙饼。梁以全接过饼子,心里直掉泪。老爹看着农场能吃饱饭,想让孩子留在农场。梁以全觉得自己是被管教的对象,对孩子教育不利,没有同意。

老爹走了,梁以全更加努力地工作,希望早日回家。

1960年11月,梁以全被批准摘掉右派帽子,解除劳教,可以回家了。他收拾完简单的行李,走出了西华农场。

梁以全右派帽子被摘掉,恢复了自由身,但没有恢复公职,他的问题仍然没有彻底解决,还不是自由人,他一定要洗刷掉强加在他身上的耻辱。

坐在回家的汽车上,看着一眼望不到尽头的公路,他知道自己一生的路还很长,要想彻底解决自己的问题,还要经历磨练和不懈地努力。但他相信,总有一天,党会解决他的问题。

### 中国当代十大武术名师 少林鵝坡武术专修院创办人

——梁以全

